

ТЕМА

Парад красных дипломов

Более 730 выпускников ОГУ им. И. С. Тургенева окончили вуз с отличием

В актовом зале универсальной фундаментальной библиотеки ОГУ им. И. С. Тургенева чествовали выпускников, получивших красные дипломы.

5 июля выпускников-отличников с успешным окончанием учёбы поздравляли не только преподаватели, друзья и родители, но и руководители Орловской области.

— Впервые из стен опорного университета выходит самая многочисленная гвардия специалистов, — обратилась к выпускникам и гостям торжества и. о. ректора ОГУ им. И. С. Тургенева Ольга Пилипенко. — В этом году мы выпускаем 4500 специалистов. Это те люди, которые придут работать на благо нашего региона. Многие продолжают учиться дальше в магистратуре и аспирантуре. Но сегодня здесь находятся выпускники, которые на протяжении долгих лет учёбы проявили себя с лучшей стороны и получили дипломы с отличием. Многие из присутствовавших получали стипендии Президента РФ, стипендии губернатора Орловской области. Их заслуги отмечены и в учёбе, и в научной деятельности, и в культурно-массовой работе, и в спорте.

От имени губернатора Вадима Потомского студентов-отличников поздравил зампреда правительства Орловской области по экономике и финансам Вадим Тарасов, отметив, что сегодня Орловщина получила целую армию специалистов высочайшего класса.

— Отрадно, что 110 выпускников вуза — губернаторские стипендиаты, — сказал он.

Однако, несмотря на



Фото Анны Зеленикиной

успешное завершение учёбы, многим выпускникам жаль покидать стены родного университета.

— За эти семь лет он стал уже родным, — делится обладательница красного диплома, выпускница кафедры журналистики филологического факультета и магистратуры по специальности «Реклама и связи с общественностью» Элина Артёмова. — Первая специальность у меня — «Журналистика», которой я обучалась пять лет, вторая — «Реклама и связи с общественностью» — ещё два года, которые запомнились больше всего. Ради красного диплома пришлось провести много бессонных ночей, сбилась с их счёта. В течение учёбы я получала хорошие оценки, но когда поняла, что есть возможность получить диплом с отличием, я решила бороться за него до конца. Самым напряжённым был последний семестр — период работы над диссертацией

и время подготовки к государственному экзамену. В будущем планирую реализовать себя в журналистике. А всем абитуриентам советую проявлять себя, подходить к препода-

вам, чтобы на практике вы показали знания, — сказал он. — Замечательно, что девять человек из вас — стипендиаты Президента РФ, шесть человек — стипендиаты Правитель-

« Приём абитуриентов в ОГУ им. И. С. Тургенева в этом году — беспрецедентен: в рамках одного вуза имеется более 3 500 бюджетных мест на все уровни обучения. »

вателям со своими идеями. Председатель Орловского областного Совета народных депутатов Леонид Музалевский, обращаясь к студентам, подчеркнул, что в зале находятся люди, которые действительно потрудились над тем, чтобы стать профессионалами высокого уровня.

— Сегодня все сферы нашей экономики ждут

вас, чтобы на практике вы показали знания, — сказал он. — Замечательно, что девять человек из вас — стипендиаты Президента РФ, шесть человек — стипендиаты Правитель-

ства РФ. Ваши знания сегодня крайне необходимы, чтобы Россия была ещё могущественнее. Тем временем, пока в актовом зале идёт вручение дипломов, в холле фундаментальной библиотеки полным ходом идёт приём заявлений на поступление в вуз.

— На данный момент около 2000 человек уже подали документы на всту-

ПРЯМАЯ РЕЧЬ

Алексей Шолохов, студент 2-го курса ОГУ им. И. С. Тургенева:

— Я приехал учиться в Орёл из Краматорска (Украина). Пять лет назад мой двоюродный брат окончил Орловский государственный университет. Теперь и я учусь в этом вузе. Я с детства занимаюсь волейболом, поэтому выбрал факультет физического воспитания и в будущем планирую стать тренером. Отрадно, что после слияния двух вузов и создания на базе ОГУ им. И. С. Тургенева опорного университета его спортивная материально-техническая база стала ещё мощнее!

Константин Ререкин, ответственный секретарь приёмной комиссии ОГУ им. И. С. Тургенева:

— Сейчас идёт зачисление по вузам всей страны. В ОГУ им. И. С. Тургенева в последнее время особой популярностью среди студентов пользуются экономическое направление, юриспруденция, медицина, педагогическое образование и технико-технологическое направление.

Леонид Музалевский, председатель Орловского областного Совета народных депутатов:

— Подготовка кадров, которые могли бы оперативно и грамотно реагировать на происходящие в нашей стране и регионе перемены, это ключевое звено в системе российского образования. Именно на это нацелен Орловский государственный университет. И мы благодарны профессорско-преподавательскому составу вуза за ту огромную роль, которую он играет в формировании интеллектуальной базы и кадрового потенциала Орловской области.

пление, — говорит ответственный секретарь приёмной комиссии ОГУ им. И. С. Тургенева Константин Ререкин. — Заявлений о поступлении принято ещё больше, поскольку закон позволяет абитуриентам подавать документы в разные вузы. Для Орловской области это беспрецедентный приём, поскольку в рамках одного вуза мы имеем более 3500 бюджетных мест на все уровни обучения — программы высшего образования, среднего, в аспирантуру и ординатуру. Спектр программ, которые мы предлагаем абитуриентам, очень широк. Это педагогическое образование, право, экономика, физкультура, меди-

цина, творческое направление. Многие интересуются, каков проходной балл. Но он заранее не устанавливается и зависит от многих факторов: количества бюджетных мест, результатов ЕГЭ. Пока мы принимаем заявления у всех желающих поступить в наш университет. А их довольно много — география абитуриентов раскинулась от Калининграда до Владивостока. Наиболее активны соседние области — Брянская, Курская, Калужская, Тульская.

Торжественное вручение дипломов в ОГУ им. И. С. Тургенева проходило три дня: 5, 6 и 11 июля.

Александр ВЕТРОВ

ПРИЁМНАЯ КОМИССИЯ

г. Орёл

Каменская площадь, 1
Универсальная фундаментальная библиотека



8(4862) 41-77-77

Горячая линия для абитуриентов и родителей

